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Le casque Code

Alliant le style des casques de skate avec des caractéristiques faites pour la neige, le nouveau casque Code de Smith présente une esthétique lifestyle minimaliste sans compromis sur la qualité. Le Code intègre des technologies propriétaires de pointe et des innovations partenaires telles que la construction Aerocore™ dotée de la technologie Koroyd®, les doublures de protection contre les chocs MIPS, le nouveau système d’attache Wayfinder avec la technologie Fidlock® et le système de réglage à 360 degrés Boa pour offrir un maximum d’assurance dans une structure épurée.
La coque moulée épurée offre une protection ciblée au niveau des zones de choc grâce à la construction Aerocore qui associe de la mousse EPS et du Koroyd® pour protéger efficacement en toute légèreté. Les casques moulés classiques offrent un minimum de technologies, tandis que la marque Smith est fidèle à son engagement de proposer des casques à l’intégration parfaite et s’attache à dépasser les standards de protection internationaux. Ainsi, les caractéristiques techniques du Code sont optimisées, tout en respectant son allure épurée, pour répondre aux besoins grandissants de sécurité, de protection contre les chocs et de résistance des mordus de la glisse.
Doté de la technologie Fidlock®, le nouveau système d’attache exclusif Wayfinder permet un réglage simple pour mettre et enlever votre casque facilement. Grâce à une fermeture aimantée qui peut être réglée d’une main tout en portant des gants, le système d’attache Wayfinder est très intuitif et pratique. Le système de réglage permet d’empêcher que toute sangle ne dépasse lors du serrage du casque.
Pour un ajustement sur mesure, le Code se compose également d’une doublure façon bonnet amovible en maille technique antimicrobienne avec empiècements régulateurs de chaleur. Elle intègre le système de réglage Boa® FS360 doté d’une conception en halo à 360 degrés pour s’adapter à un plus grand public tout en offrant un style irréprochable.
Tous les coloris sont munis de doublures MIPS® qui réduisent les forces de rotation multiples lors d’un impact et soigneusement découpées au laser dans les zones de chaleur clés afin de permettre la circulation de l’air à travers le matériau, tout en préservant la respirabilité du Koroyd.
Doté en outre du système de ventilation AirEvac2 permettant l’intégration parfaite d’un masque et présentant 6 entrées d’air, le Code assure un flux d’air optimal pour les sportifs confirmés.
Le nouveau casque Code (prix conseillé : 180€) sera disponible à l’automne 2017 chez les revendeurs spécialisés sélectionnés et en ligne sur smithoptics.com.

À propos de Smith: 
Originaire de la Sun Valley, dans l'Idaho, Smith fut fondée en 1965 avec l'invention du premier masque de ski doté d'un écran thermique étanche et d'une mousse respirante pour l'aération.  Forte de 50 ans d'innovation et d'expérience du design, la marque Smith est aujourd'hui connue dans le monde entier comme leader du secteur. Sa réputation de précurseur dans la conception de lunettes et casques alliant technologies dernier cri, optimisation des performances et graphisme épuré n'est plus à faire. Smith cherche à transformer toutes vos aventures et performances de ski, surf, vélo, pêche et escalade en expériences inoubliables grâce à une collection complète alliant modernité de style et force de caractère. Pour Smith, l'expérience est la priorité. Smith fait partie du groupe Safilo. Informations supplémentaires disponibles sur smithoptics.com.
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