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FALKE Ergonomic Sport System Herbst/Winter 2020/21
FALKE Trekking

Trekking ist eine besonders vielseitige Sportart, die von gemütlichen Städtereisen bis hin zu anspruchsvollen Aufstiegen in den Bergen reicht. FALKE unterstützt bei allen Vorhaben mit den passenden Strümpfen und perfekt sitzender Funktionsunterwäsche. 

Die FALKE Trekkingstrümpfe sind optimal auf die Bedürfnisse der Wanderer abgestimmt. Ob dicke Polsterungen für einen speziellen Schutz bei hochalpinen Touren oder kurze Schaftlängen und dünnere Polster für leichte Wanderungen, bei FALKE findet jeder Wanderer den Strumpf, der zu seiner individuellen Wanderroute passt. 
Die FALKE Wool-Tech Light schützt den Körper und liegt durch ihren Materialmix mit Merinowolle angenehm auf der Haut. Ergänzt um ein Langarmshirt und eine Dreiviertelhose, ist die Wäsche der perfekte Begleiter für anstehende Touren. 
Bei kalten Temperaturen werden Herren von einem Troyer aus dickem wärmenden Strick mit Nylonelementen angenehm warmgehalten. Frauen setzen auf einen Rucksackpullover in Melangeoptik mit einem großen Rollkragen, der aus dem FALKE Archiv inspiriert ist. Die Pullover sind die stylischen Begleiter für Trekkingfans. An etwas wärmeren Tagen ist eine Weste die ideale Kombination zu Longsleeves, da sie den Oberkörper vor Wind schützt und den Armen trotzdem Bewegungsfreiheit bietet.
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