Kore – der leichte und technisch ausgereifteste Freeride-Ski

Weg mit dem Ballast, weg mit dem nicht nötigen Gewicht. Beim Kore, dem technisch ausgereiftesten Freeride-Ski von HEAD, bleibt nur das Wesentliche, der Kern. Der Karuba-Kern verleiht dem Kore-Ski seinen Charakter und seine Persönlichkeit. Es ist die perfekte Verbindung von Stabilität und Leichtigkeit. Denn Kore, das sind mit die leichtesten Freeride-Ski, die derzeit erhältlich sind. Der einmalige Vorteil der Verarbeitung von Karuba, Koroyd und Graphene ist die optimale Gewichtsverteilung und Balance bei geringstmöglichem Gewicht.

Der Kore erzählt eine Geschichte von Innovation und Design, von Leichtigkeit und Stärke. Geleitet von einem simplen Konzept – die Verbindung zwischen einem Ski und Freeriding herzustellen. Es dreht sich alles um das einzigartige Gefühl, in frisch
gefallenem Tiefschnee zu powdern. Pure freeride to the Kore!

Perfekter Auftrieb und präzise Kontrolle

Aus der revolutionären Konstruktion und dem einzigartigen Top Sheet, das sich über
den ganzen Ski erstreckt, resultiert der leichteste Ski in seiner Kategorie. Die mit Graphene versetzten Tip und Tail reduzieren und verteilen das Gewicht innerhalb des Skis neu. Das dünnere Profil verstärkt den Auftrieb in weichem Schnee und maximiert die Wendigkeit. Das schockabsorbierende Material Koroyd ermöglicht dem Skifahrer präzise Kontrolle in jedem Gelände durch hohe torsionale Steifigkeit und großartige Stabilität.

[bookmark: _GoBack]Graphene ist das stärkste und leichteste zurzeit bekannte Material. HEAD verbaut es in Tip und Tail des Kore, um ihn leichter und reaktionsfreudiger im Tiefschnee zu machen. Koroyd ist ein wabenförmiges Material im Herzen des Kore. Es ist unglaublich leicht und extrem elastisch. Es ist stabil und flexibel und macht den Kore zu etwas Besonderem. Der Karubaholz-Kern gibt dem Ski seine Spritzigkeit und seinen Charakter. Er hat das perfekte Verhältnis von Dichte und Gewicht. Die Vorteile in der Verbindung von Karuba, Koroyd und Graphene verbessern den Ski und machen ihn leicht und ausbalanciert.

Die Kore-Modelle 2020/21

Die Kore-Linie besteht aus fünf unterschiedlichen Modellen (Kore 87, 93, 99, 105 und 117), die mit ihren besonderen Eigenschaften dafür sorgen, dass Skifahrer ihre Freiheit in jedem Gelände, bei jeder Voraussetzung und bei jedem Wetter finden. Taillierung und Mittelbreite ist für jedes Modell und jede Skilänge individuell ausgelegt.

Kore 117
Der drehfreudige Powder-Ski für Athleten und Profis.

Kore 105
Der Powder-Ski mit breitem Profil. Ideal für gute Skifahrer, die auch auf der Piste unterwegs sind.

Kore 99
Der ideale Allrounder für den ambitionierten Freerider, der abseits im Pulver und auf festem Schnee im Skigebiet unterwegs ist.

Kore 93
Der ideale Ski für alle Freeride-Einsteiger von leichterer bis mittlere Statur.

Kore 87
Der schmälste Kore, superleicht und Top-Performance.

Kore 99 W
Perfekter Auftrieb im Pulver. Ein Leichtgewicht im femininen Design für kraftvolle Momente beim ambitionierten Freeriden.

Kore 93 W
Das ideale Cruising Tool zum Einstieg in die Freeride-Welt. Superleichtes und feminines Design.

Kore 87 W
Der Kore 87 ist so leicht, dass man damit sogar den Berg hinauflaufen könnte.
