

Liquid Fit – perfekte Schuhanpassung in nur zehn Minuten 

LIQUID FIT ist das vielseitigste, komfortabelste und leistungsstärkste Anpassungssystem, das HEAD je entwickelt hat. Das LIQUID FIT-Material bietet eine äußerst präzise und schnelle individuelle Einstellung. Es verleiht eine perfekte Passform an den wichtigsten Stellen des Skischuhs – im Knöchel und im Absatzbereich. LIQUID FIT sorgt für die Performance und Präzision eines Foam Liners. Und das in nur zehn einfachen und bequemen Minuten.

Bei LIQUID FIT  kann Material jederzeit hinzugefügt oder entfernt werden. Das nicht komprimierbare Material eignet sich hervorragend für eine individuelle und bequeme Anpassung. Die Materialdichte verbessert die Fersenumschließung, was zu einer höheren Leistung führt.

Einfache und bequeme Schuhanpassung

Und so einfach funktioniert es: Die vier Injektionsröhren vorsichtig in die dafür vorgesehenen LIQUID FIT-Kanäle einsetzen. Die Röhren dabei leicht drehen, um die Schläuche bis zur Markierung einführen zu können. Die LIQUID FIT-Kartusche in die Pistole eingelegen, alle Schuhschnallen auf der ersten Raste schließen. Während der Injektion des Materials den Schuh leicht nach vorne und hinten bewegen. Eine Minute in Skiposition – mit normal gebeugten Knien – stehen bleiben. Die Anpassung ist damit abgeschlossen. 
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